

走进特教学校 关爱“折翼天使”

枣庄银行连续三年为孩子们提供生活用品



本报讯 (记者 安卿超 通讯员 王瑞华 摄影报道) 29日上午,枣庄银行营业部开展“缤纷六一·伴你童行”的活动,枣庄银行团委代表及枣庄银行营业部代表一行10余人来到枣庄

市特殊教育学校看望特殊儿童,他们将精心准备的120床夏凉被送给了孩子们,学校里的孩子们露出天真的笑容并感谢他们的到来。

活动期间,枣庄银行营业部与枣庄市特殊教育学校签订“儿童之家——枣庄市特殊教育学校社会实践活动基地”协议。据了解,关爱特殊儿童的活动,枣庄银行营业部已经开展3年,他们一直默默地为孩子们提供必要的生活用品。

在学校的安排下,代表团



观看了孩子们的作品。当琳琅满目的作品展现在所有人眼前时,纷纷拍手称奇,其中有一个服装设计作品,该服装设计风格迥异,设计上的图案活灵活现让人忍不住竖指称赞。一位名叫王硕的女同学轻轻地拿起一件作品“十二生肖——羊”,引起了记者的注意,记者通过手语老师了解到,该作品出自这位孩子之手,花费了18天的时间,当所有人为她竖起大拇指时,她害羞地笑了。虽然孩子们有的不能听有的不能言,但是我们的孩子勤奋好学、自强不息,他们用自己的双手绘出了属于自己的生活蓝图,在我眼中他们就是最可爱、最聪明的孩子。”一位老师说。

代表团还带着孩子们来到了枣庄银行营业厅,让孩子们感受银行服务的流程。孩子们对于能接触学习之外的事物很开心很兴奋,个别性格开放的孩子还摆出“pose”,让银行的工作人员为他们拍照留念。工作人员们也非常乐意做这件事,纷纷拿出手机拍下了孩子开心的一瞬间。



29日,峄城区妇幼保健计划生育服务中心联合区计生协会、区疾病预防控制中心在峄城区职业中专举办了青春期健康教育大课堂,同时设立咨询服务点,为群众发放健康知识宣传资料、避孕套、宣传袋。

(记者 孙慧英 通讯员 孙莉 摄)

凝聚公益力量,绽放温暖光芒 ——体彩25周年“时光隧道”活动登陆青岛

在过去的4个周末里,中国体育彩票发起“你未必光芒万丈 但始终温暖有光”品牌活动,邀各路友人一道,穿越时空,同走1994-2019的体彩奋斗旅程。所到之处,不仅成了老购彩者“面基”的盛宴,还有不少新朋友是初次与体彩“邂逅”,甚至连奥运冠军都专程赶来捧场。活动集科技与公益于一体,融复古与现代于一身,掀起一阵体彩青春风暴,成为万千市民百姓周末“打卡”的好去处!目前,该活动已陆续走过天津、武汉、广州、成都四地,并于5月31日登陆青岛。

在25岁生日到来之际,中国体育彩票推出“时光隧道”品牌亮相活动,走进六城结识新知、拜访故友,进一步传递体彩“来之于民、用之于民”的发行宗旨,号召更多朋友参与到体彩随手公益、



人人公益的行动中来,汇聚点滴爱心,践行公益力量。在这里,你可以享受一场穿越之旅,数字与

文字共同打造出一场沉浸式视觉盛宴,带你回顾体彩25载奋斗岁月;在这里,你可以观看一场科技

秀,看特效合成如何让你身临其境,看光影捕捉如何让自拍变得趣味横生;在这里,你可以参与一场极限挑战,与冠军隔空赛跑,体验速度与激情的碰撞;在这里,你可以加入一场投篮大赛,在加油喝彩和动感音乐的环绕中,燃烧运动热情,化身“灌篮高手”……你以为精彩仅有这些?不不不!活动现场还准备了3000份精美奖品,等待有趣、暖心又幸运的你带走!

在广州站,三位世界冠军齐聚白云万达,与现场观众齐跳广播操、共同体验顶呱刮。在成都站,时尚潮流与川蜀文化无缝对接,戴川剧脸谱的美女DJ、广播操领操员引燃全场,戴熊猫头饰的工作人员“萌”翻观众。在青岛站,又会有什么样的特别惊喜“上演”呢?

青岛站活动恰逢六一儿童节。在兼顾公益与运动、温情与激情的同时,体彩还呈上了一道充满童心童趣的“餐后甜点”——在互动合影区备有王子、公主的皇冠及披肩,供往来游人穿戴拍照。有金光灿烂的王冠点缀,有流光溢彩的披肩加身,在这个六一,你也可以化身王子和公主,圆一次童话梦!除此之外,现场还会驱动“魔法棒”,制造出由一个个彩虹气泡编织出的童话仙境。想象一下,在初夏阳光照耀下,晶莹剔透的气泡在空中飘散,反射出五彩斑斓的光晕,是不是既美丽又夺目、既梦幻又绚烂?

你未必光芒万丈,但始终温暖有光。5月31日-6月2日,青岛CBD万达广场,体彩邀你一起,穿越“时光隧道”,重温奋斗岁月,集聚温暖,向光而行!

竞猜一下 精彩一夏

更多详情请登录: 竞彩网 www.sporttery.cn

世青赛 6月23日 足球世界杯 6月15日 美洲杯 6月16日 中北美金杯赛 6月16日 非洲杯 6月22日

快乐购彩 理性投注
未成年人不得购买彩票及兑奖

公益体彩 乐善人生

公益体彩 官方微信

中国体彩 官方微信

您购买的彩票游戏,每注将有20%的资金用于社会公益事业,助力更多人实现梦想。

国家体育总局体育彩票管理中心